
Історична довідка 

Постановою Верховної Ради України № 2488-VI від 10 липня 2010 

року місто Обухів віднесено до категорії міст обласного значення. 

 На четвертій сесії шостого скликання  від 01 лютого 2011 року 

рішення № 47 відповідно до пункту 5 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» самостійним відділом був створений архівний 

відділ виконавчого комітету Обухівської міської ради. 

02 грудня 2011 року на посаду начальника архівного відділу 

виконавчого комітету Обухівської міської ради призначена Кулик Оксана 

Миколаївна. 

09 грудня 2011 року архівний відділ виконавчого комітету Обухівської 

міської ради зареєстровано в Єдиному державному реєстрі  підприємств та 

організацій України (ЄДРПОУ) 

03 липня 2014 року  виконавчим комітетом Обухівської міської ради 

прийнято рішення №720 "Про розміщення архівного відділу виконавчого 

комітету Обухівської міської ради у нежилому приміщенні за адресою: 

вулиця Каштанова,13-2 у місті Обухові". 

01 вересня 2015 року архівний відділ виконавчого комітету Обухівської 

міської ради переїхав в нове приміщення по вул. Каштанова,13-2, міста 

Обухів. 

24 червня 2016 року відбулося офіційне відкриття архівного 

відділу виконавчого комітету Обухівської міської ради. На відкритті були 

присутні заступник голови КОДА Михайло  Царенко, директор Державного 

архіву Київської області Софія Каменєва, міський голова Олександр 

Левченко та колеги з 36 районів Київщини. 

Архів оснащено пересувними  стелажами,  охороною та пожежною 

сигналізацією, встановлена система автоматичного газового пожежогасіння. 

В архівному відділі працює читальний зал розрахований  

на 2 місця. В читальному залі картотека для систематичних, тематичних, 

карток.  



Обсяг фондів 

З паперовою основою: фондів – 145; справ 9845 (1943-2023); 

Анотація складу фондів 

Документи архіву висвітлюють економічний, політичний і культурний 

розвиток міста, розкривають деякі сторони громадського життя та побуту 

населення Обухівського краю. 

Фонди цього періоду представлені документами органів місцевого 

самоврядування, навчальних закладів, колгоспами, заводами. 

Документи фондів місцевих органів влади та установ міського 

самоврядування містять інформацію про життя різних верств населення 

краю, про його кількість та кількість підприємств, національний та класовий 

склад населення, організацію та діяльність установ міського самоврядування. 

Містять інформацію про становище та розвиток промисловості, торгівлі, 

будівництва, освіти, культури. 

Цікавими є документи фондів промислових підприємств – заводів ПАТ 

Обухівський завод «Металокерамік», який містить документи евакуйованого 

в 1986 році Чорнобильського чавуно - ливарного заводу , публічне 

акціонерне товариство завод «Цегла трипілля» та Київський картонно-

паперовий комбінат  в яких відображено процес виникнення і розвиток 

ливарно-механічної, машинобудівної промисловості, виробництво 

будівельних матеріалів та переробка макулатури. 

Відомості про стан освіти, культури в місті зосереджені у фонді 

Обухівська середня школа ім. Малишка №1, Обухівська восьмирічна школа 

№2 селища міського типу Обухів. 

Фінансові органи представлені документами фонду  Фінансове 

управління виконавчого комітету Обухівської міської ради 

Не значну частину документів архіву становлять документи періоду 

після 1943 року, які відклались у фондах:  Колгосп ім. Сталіна село Обухів, 

Колгосп ім. Хрущова село Обухів  та  Радгосп-комбінат "Обухівський" м. 

Обухів, що містять відомості про землекористування, утворення комун, 



сільськогосподарських артілей, колективізацію сільського господарства, про 

роботу МТС і РТС, колгоспів, радгоспів, їх технічне оснащення. 

Знаходиться на зберіганні в архіві значна кількість фондів ліквідованих 

установ міста, які містять значущу інформацію для соціального захисту 

громадян міста Обухова та Обухівського району. 

 Доступ до інформації 

Головну роль в ознайомленні зі складом документів архівного відділу 

слугують описи на документи архівних фондів. З описами дослідники 

можуть ознайомитися безпосередньо  в читальному залі . Архівним 

довідником є тематичний каталог , що складає  2100 шт. паперових карток.  

На офіційному веб-сайті міської ради розміщуються перелік фондів,  що 

знаходиться на зберіганні, документальні он-лайн виставки, що допомагають 

висвітлювати окремі сторінки історії міста.  

 

 

 


